

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на проект освітньо-професійної програми «Харчові технології» другого (магістерського) рівня вищої освіти ступеня вищої освіти Магістр за спеціальністю 181 «Харчові технології», галузь знань 18 «Виробництво та технології», що розроблена кафедрою харчових технологій Полтавського державного аграрного університету на 2023-2024 рік набору

В поданому на рецензію проекті освітньо-професійної програми визначені всі програмні розділи і компетенції, передбачені стандартом вищої освіти України за спеціальністю 181 «Харчові технології», затвердженим наказом МОН України від 22.10 2020 року.

Фахові компетенції носять науково-практичний характер і можуть бути використані у професійній діяльності майбутніх фахівців.

В Програмі чітко означені результати освітньої діяльності.

Структурно-логічна схема підготовки здобувачів вищої освіти, перелік та обсяг нормативних та вибіркових дисциплін та послідовність їх вивчення покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців (стейкхолдерів).

Заслуговує на увагу блок дисциплін, що формує кваліфікаційні навички майбутнього науковця: «Методологія та організація наукових досліджень», «Планування експериментів та аналіз результатів», «Моделювання та оптимізація харчових систем та технологій», «Науково-дослідна практика».

Водночас поряд із позитивними елементами проекту освітньо-професійної програми, деякі зауваження та рекомендації щодо її змісту:

- змінити редакцію ОК 5 «Методологія та організація наукових досліджень» на «Методологія наукових досліджень» та ОК 9 «Планування експериментів та аналіз результатів» на «Організація і планування експериментів», що більш повно відображає зміст ОК та відповідає меті їх опанування.

В цілому, компоненти освітньо-професійної програми «Харчові технології» забезпечують формування високого рівня готовності фахівців до професійної діяльності, що передбачає проведення досліджень та впровадження інновацій в харчову промисловість України.

Рецензент,
начальник науково-дослідного центру
випробування харчової продукції
ДП «Полтавастандартметрологія»

Надія РЕМІЗОВА